9 maTemaTudeckmnii Kjacc 1543. Anareopa.

10 deBpasa 2024
B=0

Vpasuenne Ay B =0 paBHOCHILHO COBOKYITHOCTH {A =0
B>0

Pernure ypasHeHus:
[a] (42* =522 4+1)-VAz +3=0; |[b|(@2—2)Va?—z—20=12— 6.

Pemmute ypaBHenns meromoM eo3eederus 6 keadpam:

@] V322 —6r+16=20—1; |b]Vox—1—Vz+2=1.

Perture ypaBuenus, mocMorpeB Ha obaacmu onpedesenuti i 06Aacmu 3Ha%enu:

[a] Vo —5+2V22—4=0; E\/x—8+3:\/7—m; [c] Vo +1T+Jx=4.

Pemmure ypasuenue 2/ + /& —3=9 — x, HOJIb3ySACH CBOWCTBOM MOHOMOHHOCU.

Pemure uppanuoHabHble YpaBHEHUSI:
[a] V2 +3—V4d—a=T—u; E\/—l—x—l—\/m—G:S; [c]Vix+8—+/3x—2=2;
1
@1+\/2—m:$3——' [e]Vr+T=v3x+19—Vz+2; \/a:—7—\/x—6::102;

x—2
2 —7=2v20—8-3; |h|VI—z+1=Vr—2+uz.
4
Pemmute ypasrenne o2 42+ ————— =22+ /12 — 22 + 4x.
x?2—2x+2

9 maremaTuvdeckuii Kjacc 1543. Ajreopa.
10 deBpassa 2024
B=0

Vpasuenne Ay B =0 paBHOCHILHO COBOKYITHOCTH A=0
B>0
Pemmure ypaBuenus:
[a] (42* =522 4+1) -4z +3=0; |[b|](@2—2)Va?—z—-20=12— 6.

Perure ypaBuenus meTojiom 6o3eedenus 6 keadpam:

[a] V322 —6r+16=2x—1; |b|VBr—1—Vr+2=1.

Pemure ypaBHeHnus, mocMoTpeB Ha obaacmu onpedesenuti U 004aCcmMU 3HAYEHUT:

[a] Vi —b5+2Va2—4=0; |[b|vVz—8+3=vT—2; [c]Va+1T+Jz=4

Permnre ypasuenue 2v/x 4 /& —3 =9 — x, mOIb3ysACh CBOHCTBOM MONOMOHHOCIU.

Pemure uppanuonaibuble ypaBHEHUS:
@] V2t +3—Vi—z=VT—z; |blvV—1—2+Vr—6=3; [c]Viz+8—3Bz—2=2;
1
@1—1—\/2—95::1:3——' [e]Vr+T=+3x+19—Vx+2; \/x—7—\/x—6:x2;

r—2
lz—7|=2v22—-8—3; |h]|Vi—z+1=Vz—2+ux
4
Pemmure ypasnenne 12+ 2+ —————— =21 + /12 — 22 + 4x.
x?—2x+2



omanraee 3aganne. 10 deBpaasa — 13 deBpais

Pemmure ypaBnenus:
[a] 3z +5)Vbr? + 222 — 15=0; E\/x4+x3—4x2+3x—16:\/x4—16; [c]V10+Vz — a2 =3;
[d] Ve +8—v6r+20+2=0; [e]¥3—br—Vr+1=2; Vi—z=3—|z—1].

(Odopmitenue!) Ceexxue dbpykThl cogepxar 86% Bojibl, a Beicyriernbie — 18%. CkobKo Tpebyercs
cBeKUX (DPYKTOB JIjIsT IPUTOTOBJICHUS 3D KI' BBICYIIIEHHBIX (DPYKTOB?

omamiaee 3amanue. 10 deBpasis — 13 deBpass

Pemmure ypaBuenns:
[a] (3x+5)Vba? + 222 — 15=0; @\/SE4—|—[B3—4ZE2—I—3[£—16:\/1’4—16; [c]V10+ iz —22=3;
[d|Vz+8—VBr+20+2=0; [e]V3—br—Vo+1=2; Vi—r=3—|z—1].

(Odopmitenne!) Ceexue bpykThl cogepxat 86% Bojibl, a BeicyIeHHbIe — 18%. CKOJIBKO TpebyeTcst
CBEXKUX (DPYKTOB JIJI IPUTOTOBJIEHNS 35 KI' BBICYIIEHHBIX (DPYKTOB?




